

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в приміщенні гуртожитку на базі Володимирського педагогічного фахового коледжу імені Агатангела Кримського Волинської обласної ради

05.06.2024

м. Володимир

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області,

Чих Ольга Василівна - регіональна соціальна спеціалістка у Волинській області Благодійного фонду «Стабілізуєшес Суппорт Сервісез».

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Дукініна Валерія Миколайовича – коменданта гуртожитку на базі Володимирського педагогічного фахового коледжу імені Агатангела Кримського Волинської обласної ради.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкту моніторингу: гуртожиток Володимирського педагогічного фахового коледжу імені Агатангела Кримського Волинської обласної ради.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул.Устилузька, будинок №44, місто Володимир, Волинська область.

Форма власності: комунальна.

Балансоутримувач: Волинська обласна рада.

Об'єкт моніторингу внесено до переліку МТП.

МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану» здійснюється.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 06.03.2024. Надані рекомендації виконано частково.

Розташування

Дев'ятиповерхове приміщення гуртожитку знаходиться в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, магазину, аптеки та зупинки громадського транспорту, поруч знаходяться три загально-освітніх школи, центр сімейної медицини та заклад дошкілької освіти.

Наповненість

МТП розраховано на 114 осіб.

ВПО проживають на 8 та 9 поверхах.

Облік мешканців МТП ведеться комендантом гуртожитку відповідно реєстрових журналів.

Проживає в 39 кімнатах всього 93 осіб: жінок віком від 18 до 59 років – 29 осіб, віком від 60 років – 18 осіб, чоловіків віком від 18 до 59 р – 9 осіб, діти: від 0-4 років – 6 осіб, від 05-11 років – 15 осіб, від 12-18 років – 16 осіб.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання у МТП на безоплатній основі.

З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання ознайомлені.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Наявне безперебійне електропостачання, потреба в генераторі відсутня.

Опалення централізоване.

Водопостачання централізоване, гаряча вода завдяки бойлерам.

На першому поверсі наявна установка очищення води.

Вентиляційні системи на достатньому рівні.

Харчування

На кожному поверсі є 2 приміщення для приготування та прийому їжі загального користування.

Кожне приміщення кухні обладнані холодильниками, електроплитами (деякі потребують ремонту), морозильними камерами, мікрохвильовими печами.

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, придбані за власні кошти.

Санітарія та гігієна

На один блок з 2 кімнат один санвузол без розподілу за статтю.

Душова кімната одна на поверх без влаштування окремих кабінетів, перегородок.

На 9 поверсі приміщення душової кімнати на стелі та стінах наявна пліснява внаслідок затікання з даху, який потребує ремонту.

Протипожежна безпека

На поверхах наявні вогнегасники, плани евакуації, автоматична протипожежна сигналізація, система оповіщення тривоги.

Укриття на 380 місць у підвальному приміщенні гуртожитку.

Безбар'єрність

Приміщення гуртожитку облаштоване інфраструктурою, що забезпечує безбар'єрний доступ для маломобільних груп населення.

Душова кабіна не є доступною для повноцінного користування маломобільними особами.

Умови в кімнатах

Кімнати вмебльовані: ліжка, меблі для збегання речей, стільці, столи.

Наявні нові меблі, які зберігаються та будуть встановлено у додаткових кімнатах або замінено після ремонтних робіт в заселених кімнатах.

Вайфай проведено мешканцями самостійно.

Дозвілля

Наявна кімната інтегрована ігрова дитяча кімната на 8 поверсі.

Доступ до інформації та послуги

Розміщено інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями.

ВПО уклали декларації з сімейними лікарями.

В гуртожитку наявний діючий медичний кабінет

Освіта

Всі діти навчаються офлайн в місцевих навчально-виховних закладах.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МТП, працевлаштовано 5%.

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав людини відсутні. Правосвітницькі заходи не проведено.

Загальні потреби МТП:

Потреби, які озвучені представником адміністрації МТП:

–проведення ремонтних робіт покрівлі приміщення та технічного приміщення над 9 поверхом;

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації:

–опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо (будь-яких питань, що стосуються ремонтів, будь-яких фінансових вкладень) проведення ремонтних робіт покрівлі приміщення гуртожитку, ремонту та облаштування місць загального користування МТП.

**Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України
з прав людини у Волинській області**



Оксана ЩЕСЮК